



По факту получения взятки инспектором ДПС от жителя Оренбургской области проводится доследственная проверка



Базарно-Карабулакским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской проводится доследственная проверка по факту получения взятки инспектором ДПС одного из территориальных отделов полиции.

По предварительным данным, 5 июня 2017 года сотрудник ДПС ОГИБДД МО МВД РФ «Саратовский», находясь на участке автодороги Сызрань-Саратов-Волгоград (Воскресенский район), получил от жителя Оренбургской области взятку в виде денег в сумме 10 000 рублей. Незаконное вознаграждение предназначалось якобы за непривлечение его к административной ответственности ввиду нарушения правил дорожного движения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Впоследствии, осознавая противоправный характер действий полицейского, мужчина обратился в органы внутренних дел и сообщил о случившемся. По результатам проведенной региональным ГУ МВД России проверки в следственные органы направлены материалы для дачи действиям сотрудников полиции юридической оценки и принятия процессуального решения.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе, конкретных полицейских, причастных к совершению указанного противоправного деяния. По результатам доследственной проверки будет принято соответствующее решение.

21 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1181325>